

Wij-gelia

vergadering initiatiefgroep

datum : 3 februari 2020
plek : 2^{de} Braamstraat 6
aanwezig : Patricia, Pete, Marcella, Karin, Bianca en (heel even) Bert (bewoners)
Hannah en Bram (beiden VÓÓR Welzijn)
afwezig met bericht : Ingrid, Priscilla, Armando, Anna (bewoners), Marijelle (VÓÓR)
Voorzitter: Patricia
Notulen: Hannah & Bram

BESPROKEN IS:

In verband met de komende aanpak van het complex wordt besloten om (weer) een bewonerscommissie te vormen. Alle bewoners wordt gevraagd of ze willen. **Pete** en **Patricia** doen de ene kant. **Marcella**, **Karin** en **Bianca** de andere. Maar om het hele plein betrokken te krijgen gaan we ook activiteiten verzorgen die bewoners met elkaar in contact brengen.

Voor de afwezigen: In verband met afwezigheid van een aanzienlijk aantal bewoners, kunnen we geen knopen doorhakken. Graag volgende keer aanwezig zijn, of laten weten wat voor rol je wil gaan vervullen in de volgende categorieën:

- Activiteiten (feesten, evenementen, Halloween, Oranjefeest etc)
- Groen (beplanting plein, bankjes, planten, speeltuin)
- Veiligheid (Drempels, hekken)

Aanvullingen Karin en Marcella op ideeën van de vorige keer:

- een andere ondergrond onder de kabelbaan. Deze van zand wordt gebruikt als poepplek voor honden en katten
 - liever geen gemetselde barbecueplek.
 - Kunnen we geen Oranjemarkt of dergelijks organiseren op Koningsdag?
 - 1-maal per 2 maanden kinderactiviteiten in de Luifel
 - iets doe aan verkeerd bijplaatsen van vuil bij de containers. Maar dan met plaatjes zodat er geen misverstanden zijn. (Denk ook aan: *'Bij volle bak, effe doorlopen naar de volgende!!'*)
 - De huidige bosjes versterken met nieuwe struiken en overall een hekje als rugdekking. Ook kan: alleen hekjes en op lege grond wilde bloemen.
 - Middenberm in verlengde van doorgang naar Vlierboomstraat afsluiten zodat (met name) bezorgers daar niet overheen scheuren.
 - Bij bankjes (oud en nieuw!) bakken plaatsen zodat daarin bloemen gezet kunnen worden. **Karin** wil dit wel doen / onderhouden.
 - Meer lantaarns op het plein
- Volgende keer knopen doorhakken over groepjes. Wie wil wat doen en waar.

- Uitzondering op deze regel: het Oranjefeest. Daar moet van alles geregeld worden met vergunningen en subsidies. Iedereen denkt na over wat leuk is. En het liefst met de kosten of waar dit te vinden is.
- **Hannah** reserveert voor Koningsdag het luchtkussen, de popcornmachine en de suikerspin van VÓÓR Welzijn.
- Andere voorlopige ideeën: bandje (**Marcella** informeert bij kennis), sponsoring vragen bij Jumbo (en AH?). veiligheid tijdens het gebeuren (**Pete** kijkt wat te regelen), flyers en posters maken, en in de bus doen natuurlijk. (**Hannah** is handig in maken van ontwerp en wil wel helpen. Wie nog meer?).
- Pasen is rond half april. Iets kleins / eenvoudigs doen? Bij voorbeeld brunch in Luifel? Of opruimactie (lente-schoonmaak)??. Volgende keer even plannen.
- **Hannah** zorgt ervoor dat Karin en Marcella in de groeps-app komen.

volgende keer:

maandag 24 februari

in Lindenkwadrant

2^{de} Braamstraat 6

Voorlopige agenda en acties:

- o **ORANJEFEEST:** Uitwerken definitief programma / voorbereiden Oranjefeest: wat, hoe, waar, wie etc. etc.
- o **PASEN JA/NEE:** wat, hoe, waar, wie etc. etc.
- o **GROEPJES MAKEN:** Wie doet mee met wat.
- o Stand van zaken bewoners benaderen over idee bewonerscommissie